

# 家 奇

19

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

感謝主！這次特會參加人數連同事超過一百人。弟兄姊妹反應甚好，對特會信息甚有吸收。聚會信息環繞着彼得前後書所說到的生命和虔敬的事。頭一天晚上聚會說到神完全的救恩，有三個階段：重生、變化及完成。今天我們所在的是變化的階段，所着重的是魂的救恩，就是末世要顯現的救恩。論到此點，心思的更新而變化相當重要，心思需要受約束，留意神的話，對主基督有認識；另一面要把消極的東西除去，例如禁戒肉體的私慾，因為私慾是與魂爭戰的。神所賜的完全救恩是如何達到呢？乃是藉着生命長大。生命長大的路是要愛慕誠實的話奶，使我們因此長大達到救恩。話奶不僅滋養我們的靈，更是滋養我們的魂，使我們的心思更新，對主基督有認識；藉此被變化成爲活石，同被建造成爲靈宮，使我們能夠過着一個彰顯基督的生活。還有新耶路撒冷的一部份。城內的珍珠、寶石、碧玉精金都是我們今天所經歷這救恩的結果，這是我們榮耀的盼望。

這是在六月十日至十二日三天中，神向五十位青少年朋友懇切的呼召。三天過去，有三十七位會考、預科和大專學生決志接受主！

離營的那一個早上，有十七位得救的學生一一公開見證聖靈的工作：有人因為信主的姊妹平日路不拾遺而極表反感，討厭基督徒，會中對傳道的弟兄就反感，甚至憎恨，但到呼召時又敵不過聖靈的催促，便起來接受主；又有存心來玩幾天的，結果受感決定

最近，本區弟兄們交通到弟兄姊妹間，讀經生活，普遍不夠理想。有些態度並不認真；有些感到枯燥無味，甚至放棄。因此而個人生活沒有甚麼改變，家庭聚會也沒有增加豐富。故此，我們都同有負擔在五月份裏再加強推行；藉週二晚聚會爲此事交通並禱告。第一個週二晚更新了我們對主的愛及對神的話的愛慕。第二個週二晚調整了我們的目標，讀經是要爲得生命及認識基督；爲得生命，我們要用靈；爲認識基督，我們要用心思；所以

我的工作需要輪值，常會有一段時間不能參加正常教會生活，因此在經歷主的事上總覺得與弟兄姊妹脫節。但感謝主，現在全教會同一進度讀經及背經，我就能一同往前，並且每天對主的享受都不同。

。阿利路亞！爲此，神歷世歷代的經營，行政管理，甚至審判，都是向着這個目標；今天神管教我們也是爲此。我們既看見了這光，就是爲義受一點苦，也算不得甚麼，我們只管服在神大能的手下，把我們的魂交給那位信實的創造主。

最後一堂信息是說到今後的路，就是生命長大、裝備真理、同被建造以及廣傳福音。每一點都是今天的需要，主也給了我們活的話作供應，但願主恩待並照着祂的話成全我們。

信靠耶穌。有的一直在理性中徘徊的同學就幾乎忍不住流淚；回想頭一晚到營，福音的靈就已如火般燃燒。「天起了涼風，耶和華神在園中行走，：呼喚那人，對他說：你在那裏？」（創三8、9）世界吹起涼風，人類社會吹起了寒風，人被捲在罪裏，痛苦裏，人需要主！失迷的人你在那裏？一百隻羊失落了一隻，你在那裏？女學生張大了眼睛聽得入神，男學生滴如雨說：「魔鬼不肯放過你，聖靈在後排默默的思想，傳福音的弟兄汗今晚上已感動你，把握機會，：」同一時間，全教會各區正爲營中的朋友禱告。十分鐘後，聖靈激動人心，冰溶雪解，十七位同學走到前面接受主，以後每個聚會都有人起來決志，有一位滿了問題的男同學在第二天中午飯後對弟兄說：「我今晚要表示信主：」當晚他起來，次天作了兩次見證，公開承應主名。

離營時，只剩下一位朋友猶疑未信。少年弟兄姊妹們都喜樂的抱着禾捆回家。這就是聖靈大風吹過，爲教會帶來的收成。

「（但聖靈）來了，就要叫世人爲罪、爲義、爲審判，自己責備自己。」（約十六8）

我們要操練把心思放在靈上。第三個週二晚看見需要勞苦；要爲那存到永生的食物而勞力；並要實行贖回光陰及獻上每天最好的時間——清早——給主。我們在十二日開始實行填操練表，把每天所讀的一章中自選一節抄寫、禱讀、思想並背誦，一週後交回執事室。有不少弟兄姊妹響應並實行。一位住在秀茂坪區的八十五歲弟兄也認真填表，令到他的師母雀躍不已，青年人也深受激勵。我們也鼓勵弟兄姊妹把從讀經中所得的感覺、心得及因着主的話在生活中的經歷填於表上。結果，有不少非常實際及生動的見證。

本區週二晚（六月三日）的聚會，弟兄姊妹踴躍交通週六晚福音應否暫停或改為初信之用，結果印證週六晚福音絕不能停，特別是年長的，非常關心週六晚福音的動向，他們一致認為福音的門既是主開的，就沒有人能關，況且也是他們可以盡功用的機會。接着的週二晚交通，現時弟兄姊妹都是同心合意興旺福音，得着許多的人，但並未能把人留在教會。主要的原因是我們對人冷漠，「距」人於千

丈夫，那種失落、無奈、哀痛的心情，若不是有主在我裏面，我真不知日子如何過？靠着主的大能大力，我得到喜樂和平安。（趙師母）近來裏面常有責備；在擘餅聚會中，不起來讚美主，實在是一種虧欠，求主赦免。我不能讚美，最大的原因是平時少讀神的話、少經歷主、少享受主，所以聚會或小組就沒有話交通。讓我們每天都讀主的話，豐富富把主的話藏在心裏，讓我們所說出的話，能夠供應造就其他兄姊。（牛頭角邨姊妹）從未嘗過晨更享受主的滋味。許多時候聽到弟兄姊妹說一早起來便和主交通，把最好的時間給主；而且清晨早讀經，更可以使到整天靠着主的話而生活。我心裏只有羨慕。讚美主，我現在下定決心，每天早起一小時，到附近和姊妹一同晨更，一同禱告、讚美、交通、讀主的話；果然我整天都是靠着主的話而活。心裏充滿主的話，就凡事有了警誠，不會隨便靠情慾而行；這種感覺是以前從未有過的。我將會繼續努力，持之以恒。（藍田區姊妹）不信的同事常說許多淫詞、妄語和戲笑的話；但我是屬神的人，如何從他們中間分別出來，說出感謝的話呢？乃是藉着背主的話，存心向著主，追求在靈裏被充滿，喜樂與美油然而生。（油塘區姊妹）

里之外。我們不僅對新蒙恩的人是如此，久在教會中的兄姊，彼此的態度也是如此。故此，我們要悔改，要有轉機，對人親切，關懷和照顧，人人感到溫暖，被愛和受人關注。本區在過去兩週之受浸人數共十三位。

蒙恩見證

我是在宣道會中得救，回港後，亦曾經在多間宣道會中聚會，總是若有所失。一年多以來，不斷禱告，尋求教會，亦曾到過浸信會、播道會聚會。由於工作關係，認識了一位弟兄，在他邀請下，我回到「聚會所」中。讀美主！因着這一個接觸，主向我開啟，也讓我重新得力；在弟兄姊妹的關懷下，忘記背後，努力面前。主對我說：「主雖然以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師却不再隱藏

十三日在長洲明暉營舉行，現已接受報名，名額二百，截止日期為七月十三日，惟先到先得，額滿後報名只能列為後補，可以參加之弟兄姊妹務請盡早報名，不論任何人，包括各區服事兄姊及分區帶頭弟兄，都須填寫報名表，各分區執事室亦請以第一時間將報名表轉交總執事室。（是次特會，不接受口頭報名）。

近年來每逢特會報名，情況非常「慢熱」，開始時兄姊多採取觀望態度；所抱着的心情與福音朋友不遑多讓——「到時才算罷」，意即屆時若是有空閒，沒有其他事，那麼報名參加仍

〔一〕未來兩週各分區聚會照常  
〔二〕青年特會

## 佈告事項

你眼必看見你的教師，你或向左或向右，你必聽見後邊有聲音說，這是正路要行在其中（賽卅章廿、廿一節）。人的言語，實在難以訴說主的恩典，主不但讓我找到一個合祂心意的教會，也讓我在「家」中服事。從服事中，與弟兄姊妹配搭，也更認識、經歷到主。讚美主！又因工作關係，我與許多青年朋友接觸，分享主因，邀請他們到家中聚集，他們因為一家一中有愛，都被吸引，留在「家」裏了。從服事中，確感到「家」必須（一）有目標、有對象。而福音朋友，就是很好的對象，因為有新人，弟兄姊妹都得到激勵和挑旺。（二）有恒切的禱告，為自己也為「家」人禱告，推動主作工的手，對付撤但的攔阻與攻擊。（三）有肢體配搭，各人擺上自己的份。不要求別人，只要求自己盡功用。（四）實際生活上，將生命流露出去，關注弟兄姊妹生活上之難處，讓各人在生活中都有「家」可歸。感謝主，祂的工作還要繼續往前，把生命與人數加給我們。

六月份全教會讀經進度表						
日	一	二	三	四	五	六
15	16 馬可十一	17 馬可十二	18 馬可十三	19 馬可十四	20 馬可十五	21
22	23 馬可十六	24	25	26	27	28

註：每天在該章自選一節背讀

不算遲。這種光景顯出我們已失去當初的渴慕，失去了強奪的心志，不顧一切的，甚至不惜以辭職來爭取參加特會。其實我們能夠蒙恩，不僅是因爲聚會中的話語，更重要的還是因爲我們有逼切的態度和渴慕的心情；若是鬆鬆懶懶，隨隨便便，那麼我們所得到的當然會大打折扣。盼望我們能再一次恢復，以主的事爲首要，一同蒙恩。